
Να κλείσει η εταιρεία που προμηθεύει τις δολοφονικές IDF με στρατιωτική
τεχνολογία Θανάτου!

Με επιτυχία και μαζικότητα πραγματοποιήθηκε νωρίς το πρωί της Τετάρτης 2 Ιουλίου
2025 συγκέντρωση στη Λεωφόρο Λαυρίου και διαδήλωση στο κτήριο της εταιρείας
Intracom Defense, στο 2ο χιλιόμετρο Παιανίας – Μαρκοπούλου. Η κινητοποίηση
διοργανώθηκε από αντιπολεμικές κινήσεις, από παλαιστινιακές, εργατικές και
αντιφασιστικές συλλογικότητες, σωματεία καθώς και από πολιτικές οργανώσεις.

Συμμετείχαν, μεταξύ άλλων, η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό, η
ΑΤΕ – ΕΚΑ, η Συμμαχία “Σταματήστε τον Πόλεμο”, ο Συντονισμός Εργατικής
Αντίστασης, η Κομμουνιστική Απελευθέρωση, το ΣΕΚ, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και η ΟΡ.Μ.Α.

Δείτε πλάνα από τη διαδήλωση και ομιλίες συνδικαλιστών στα βίντεο που παρατίθενται στη
συνέχεια.

Σημειώνεται η ανακοίνωση που έκανε ο Κώστας Πολύδωρος, Γραμματέας του Σωματείου
Εργαζομένων στην ΤΣΑΜΟΥΡΗΣ ΑΕ, εταιρεία που προμηθεύει με βίδες την Intracom
Defense. Το Σωματείο αποφάσισε τη συμμετοχή του στη σημερινή διαδήλωση, στην οποία οι
εργαζόμενοι συμμετείχαν με πανό. Αποφάσισε όμως και κάτι άλλο: Να θέσει στην εταιρεία το
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αίτημα να σταματήσει κάθε συνεργασία με την εταιρεία που παράγει όπλα για τη
Γενοκτονία στη Γάζα. Το Σωματείο πήρε από τη διοίκηση της εταιρείας τη δέσμευση ότι
διακόπτεται κάθε συνεργασία με την Intracom Defense!

Η Intracom Defense ανήκε στον όμιλο επιχειρήσεων του Σωκράτη Κόκκαλη και
εξαγοράστηκε πριν από δύο χρόνια από την η Israel Aerospace Industries (IAI), την
μεγαλύτερη εταιρεία εξοπλιστικών προγραμμάτων του Ισραήλ. Η ίδια η ΙΑΙ διατυμπανίζει τον
κομβικό ρόλο που διαδραματίζει στις στρατιωτικές επιχειρήσεις στη Γάζα!

Όμως, δε φτάνει που έχουμε μέσα στην Αττική, την έδρα μια εταιρείας με δολοφονικό
χαρακτήρα. Δε φτάνει που ο εγκληματίας Νετανιάχου μάς έστειλε  το πρωθυπουργικό του
αεροπλάνο να ”καβατζωθεί” στην Αττική, πριν βομβαρδίσει το Ιράν. Το εξοργιστικό είναι ότι
η ΙΑΙ εξασφάλισε όχι μόνο πρόσβαση αλλά και μεγάλη χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό
Ταμείο Άμυνας, για εξοπλιστικά προγράμματα που χρησιμοποιεί ο σιωνιστικός
στρατός κατοχής στην γενοκτονία των Παλαιστινίων, και μάλιστα με την ενεργή
στήριξη της κυβέρνησης Μητσοτάκη!

Οι διαδηλωτές απαίτησαν να κλείσει η Intracom Defense -Καμιά συνεργασία με το
κράτος-τρομοκράτη! 

Ανάμεσα στα συνθήματα που ακούστηκαν, ήταν και τα παρακάτω:

“Δεν υπάρχει Ειρήνη χωρίς Δικαιοσύνη, Αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη”,

“Όχι όπλα για τους σιωνιστές -Συνένοχη στο έγκλημα η Intracom Defense”,

“Καμιά συμμετοχή, καμία εμπλοκή -Να φύγουνε οι Βάσεις κι οι Αμερικανοί”,

“ΗΠΑ – Μητσοτάκη και Σιωνιστές, είσαστε συνένοχοι σε τούτες τις σφαγές”,

“Με καταλήψεις και Απεργία, να σπάσουμε τη στήριξη στη Γενοκτονία”,

“Αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη”,

“Τη Σούδα κλείστε, τα σύνορα ανοίξτε”,

“Δουλειές για τους ανέργους, αυξήσεις στους μισθούς, όχι δαπάνες για τους



εξοπλισμούς”,

“Νίκη στην Ιντιφάντα -Λευτεριά στην Παλαιστίνη”,

“Η Αλληλεγγύη, το όπλο των Λαών, πόλεμο στον πόλεμο των σιωνιστών”,

“Παραγωγή στα χέρια των εργατών, όχι για τα όπλα των σιωνιστών”,

“Τέμπη – Πύλος – Παλαιστίνη, δεν υπάρχει Ειρήνη χωρίς Δικαιοσύνη”,

“Η Ιστορία έχει μια σωστή πλευρά, με την Παλαιστίνη ως τη Λευτεριά”.

Διερχόμενοι οδηγοί, κορνάροντας, εκδήλωναν την υποστήριξή τους στην κινητοποίηση και
την αλληλεγγύη τους στην Παλαιστίνη.

Δείτε τα βίντεο από την κινητοποίηση:

Πλάνα από τη διαδήλωση στην Intracom Defense:



 

Ομιλία του Γιάννη Σηφακάκη από τη “Συμμαχία Σταματήστε τον Πόλεμο”:



 

Ομιλία του Δημήτρη Τζαμουράνη, μέλους του ΔΣ του ΕΚΑ:



 

Ομιλία του Γιάννη Θεοχάρη, εργαζόμενου στην Intracom Telecom, πρώην μέλος
του ΔΣ του Σωμετείου Εργαζομένων του Ομίλου:



 

Ομιλία του Κώστα Πολύδωρου, Γραμματέα του Σωματείου Εργαζομένων στην
ΤΣΑΜΟΥΡΗΣ ΑΕ:



 

Ομιλία του Κώστα Τουλγαρίδη, από την Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον
Παλαιστινιακό Λαό Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων:



 

Ομιλία της Ζανέτας Λυσικάτου από το Γενικό Συμβούλιο της ΠΟΕΔΗΝ:



 

Ομιλία του Βασίλη Συλαϊδή, πρώην εργαζόμενου στην Intracom, πρώην μέλους του
ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων:



 

Ομιλία της Αργυρής Ερωτοκρίτου, μέλους του Γενικού Συμβουλίου της ΟΕΝΓΕ:



 

Ομιλία του Τάσου Αναστασιάδη, από τον Συντονισμό Εργατικής Αντίστασης:



 

Δείτε Ανακοίνωση – Κάλεσμα στην κινητοποίηση που είχε εκδώσει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

Σταματήστε να εξοπλίζετε το Ισραήλ. Κινητοποίηση στην Intracom Defence,
Τετάρτη 2/7

Τετάρτη 2 Ιούλη στις 8:00 κινητοποίηση έξω από τις εγκαταστάσεις της
INTRACOM DEFENCE, στην Παιανία (2o χιλιόμετρο Παιανίας Μαρκοπούλου)

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ συμμετέχει την Τετάρτη 2 Ιούλη, στην κινητοποίηση έξω από την Intracom
Defence, που καλούν σωματεία, συλλογικότητες και φορείς του κινήματος αλληλεγγύης
στον Παλαιστινιακό λαό!

Η Intracom Defense που ανήκε στον όμιλο επιχειρήσεων του Σωκράτη Κόκκαλη,
εξαγοράστηκε πριν από δύο χρόνια από την η Israel Aerospace Industries (IAI), την
μεγαλύτερη εταιρεία εξοπλιστικών προγραμμάτων του Ισραήλ.



Με την ενεργή στήριξη της κυβέρνησης Μητσοτάκη, η ΙΑΙ εξασφάλισε όχι μόνο πρόσβαση
αλλά και μεγάλη χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Άμυνας, για εξοπλιστικά
προγράμματα που χρησιμοποιεί ο σιωνιστικός στρατός κατοχής στην γενοκτονία των
Παλαιστινίων! Σ’ αυτήν την εταιρεία μάλιστα, που αυτοδιαφημίζεται για τον «κομβικό
ρόλο» της στις στρατιωτικές επιχειρήσεις στη Γάζα, σκοπεύει η κυβέρνηση της ΝΔ να
αναθέσει σημαντικό τμήμα του «σιδερένιου θόλου» του Αιγαίου!

Είναι πρόκληση την ώρα που συνεχίζεται η γενοκτονία και λιμοκτονία του Παλαιστινιακού
λαού από το σιωνιστικό μόρφωμα, με τις πλάτες ΗΠΑ – ΕΕ και ελληνικής κυβέρνησης, να
λειτουργεί στην καρδιά της Αττικής μια ισραηλινή επιχείρηση με τέτοιο δολοφονικό
χαρακτήρα.

· Απαιτούμε τον άμεσο τερματισμό λειτουργίας της INTRACOM DEFENCE σαν
επιχείρηση κατασκευής οπλικών συστημάτων που χρησιμοποιεί το σιωνιστικό κράτος –
τρομοκράτης Ισραήλ για να συνεχίζει την γενοκτονία στην Παλαιστίνη.

· Απαιτούμε την άμεση διακοπή κάθε συνεργασίας, στρατιωτικής, οικονομικής, πολιτικής,
με το κράτος- δολοφόνο.

· Απαιτούμε λεφτά για αυξήσεις στους μισθούς, για προσλήψεις, για Υγεία και Παιδεία και όχι
θηριώδεις εξοπλισμούς, όπως αποφάσισαν τα γεράκια του πολέμου στην πρόσφατη Σύνοδο
του ΝΑΤΟ στη Χάγη.

Να κλείσουν τώρα οι αμερικανικές βάσεις, καμία εμπλοκή-συνενοχή της Ελλάδας στον
πόλεμο. Έξω τώρα από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.

· Κρατικοποίηση της Intracom Defence, χωρίς αποζημίωση στα ισραηλινά αφεντικά
της, με εργατικό έλεγχο, για να λειτουργήσει προς όφελος των κοινωνικών αναγκών. Για να
μπορούν, για παράδειγμα, οι εργαζόμενοι να παράγουν ελικόπτερα διακομιδής ασθενών
ενισχύοντας το διαλυμένο ΕΣΥ και αεροπλάνα απαραίτητα για την δασοπροστασία και
δασοπυρόσβεση αντί για όπλα εξόντωσης του Παλαιστινιακού λαού.

· Λευτεριά στην Παλαιστίνη!


